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ATA DA SESSÃO PÚBLICADE ABERTURA DO PREGÃOPRESENCIALN.“ 02/2017-
SAST

Aos 03 (três) "dia do mês de julho de 2017, às O9h:ÓO (nove horas), na sala de reuniões da Comissão
de Licitação sito à' Rua Profa Enestina Catunda, 50, Planalto da Piracicaba, nesta cidade de Santa
Quitéria-Ceará, reuniu-se a Pregoeira Sra. Edileuza de Albuquerque Fernandes, juntamente'com a
equipe de apoio, para recebimento das declarações e envelopes de propostas de preços e documentos
de habilitação das licitantes interessadas em participar do Pregão Presencial 02/2017-SAST, cujo
objeto é AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTICIOS PARA COMPOSIÇÃO DE CESTAS
BÁSICAS PARA BENEFICIOS EVENTUAIS. A Pregoeira abriu a sessão e solicitou das licitantes
que apresentassem as declarações de cumprimento de habilitação, Certidão de adimplência quanto
aos Tributos Municipais da Prefeitura de Santa Quitéria, comprovação de endereço, declaração que se
enquadra como microempresa ou empresa de pequeno porte e envelopes de propostas de preços e
documentos de habilitação, conferindo com o rol de licitantes credenciadas, apresentaram as
documentações as licitantes: CLEYSE M. RODRIGUES —ME, representada pelo Sr. João Cleber
Rodrigues Oliveira, portado do CPF nº 029.708.773-84; COMERCIAL SOUSA & BARBOSA
LTDA — ME, representada pelo Sr. Raimundo Eridon Sousa, portador do CPF nº 511208953-91 e
SAMIR CAVALCANTE AUR — ME, representada pela Sra. Naime Cavalcante Aur. Inicialmente,
conferiu as declarações de cumprimento das exigências de habilitação, atestados de adimplência,
comprovação de endereço e declaração que se enquadra com MB ou EPP, tendo, as licitantes,
atendido às exigências foram declaradas aptas a participarem do certame. Após, informou que abriria
os envelopes de propostas de preços. Abertos os envelopes de propostas de preços, as quais foram
colocadas à disposição dos licitantes, para verificarem e rubricarem, devolvidas, a Pregoeira informou
que as propostas seriam verificadas quanto aos aspectos técnicos e conforme as especificações
mínimas exigidas. Após a análise foi verificado que as propostas, por atenderem todas as exigências
editalícias estavam aprovadas. As propostas aprovadas foram lidas para conhecimento de todos e
registradas no Quadro de Controle de Propostas/Lances e classificadas para a fase de lances,
passando-se para a fase dos lances ofertados e negociação de menores preços. A empresa SAMIR
CAVALCANTE AUR — ME, apresentou o menor valor para o item 04, ao serem analisados os
documentos de habilitação foi declarado que empresa encontra—se inabilitada por deixar de apresentar
o exigido nas letras “a” e “b” do subitem lO.l.l e letra “a” do subitem 10.1.3. Concluída a fase de
lances para todos os itens, tendo-se os menores preços apresentados, confrontados com os preços
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máximos admitidos pela Administração para os itens, e tendo sido aceitáveis, a Pregoeira abriu os
envelopes de habilitação da licitante que apresentou os menores preços, para conferir, analisar e
verificar as documentações apresentadas, constatando-se que estava habilitada. Foi facultada a
palavra às licitantes para manifestarem-se sobre a intenção de interpor recurso, mas nenhuma licitante
manifestou a intenção de interposição de recursos. A Pregoeira, então, anunciou a licitante que
apresentou os menores preços ofertados para cada item, conforme se pode comprovar no histórico,
através do Quadro de Controle de Propostas/Lances, que foi a seguinte: CLEYSE M. RODRIGUES -
ME, CNPJ nº 04.637.947/0001-69, para os itens: 01 ao 13, com o valor total de R$ 207.900,00
(Duzentos e sete mil novecentos reais). Ao final desta sessão a licitante foi informada que deverá
apresentar a proposta final, adequando à proposta ofertada por lances em que foi vencedora no prazo
de 24 (vinte e quatro) horas. A Pregoeira faz contar em ata que os representantes das empresas
COMERCIAL SOUSA & BARBOSA LTDA — ME e SAMIR CAVALCANTE AUR — ME, se
ausentaram da Sessão antes da conclusão e impressão da Presente Ata. Nada mais havendo a
registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão, sendo lavrada a presente ata que vai assinada pela
Pregoeira e licitantes presentes, para surtir seus efeitos legais.

Santa Quitéria -CE, 03 de julho de 2017.

Pregoeira — Edileuza de Albuquerque Femande '

Licitantes:
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